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ATA DA 31 SESSAO ORDINAfUA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DA 2()1 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ANTONINA DO NORTE, 
REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Aos 20 (vinte) dias do mes de fevereiro de 2026, as 9:00hs, realizou-se no Plenario 
Raimundo Valdeberto Delfino de Alencar, no predio sede da Camara Municipal de 
Antonina do Norte-CE, a 3a Sessao Ordinaria do 1 ° periodo Legislativo da 2oa 
Legislatura da Camara Municipal de Antonina do Norte. 0 Presidente declarou 
aberto os trabalhos saudando os presentes em nome do Secretario de Agricultura 
Santino Barbosa. Na sequencia pede para que os vereadores confirmem a presern;a. 
Apos a confirmacao constatou-se a presenc;a dos mesmos: Antonio Edno de Freitas, 
Bruno Correia Arraes, Camila Cavalcante dos Santos, Jaercio Pereira Barbosa, Maria 
Salete Souza Batista, Patricia Pereira da Silva Arraes e Valdemar Dias Sobrinho. 
Deixando de comparecer por motivo de saude os vereadores Ronieles de Souza Dias, 
e Talita Ferreira Linard Dias. Em seguida o presidente se todo estao de acordo com a 
dispensa da leitura da ata da sessao anterior. Aprovada a dispensa a mesma segue 
para a votacao e assinatura dos presentes. Dando continuidade aos trabalhos o 
presidente pede para que a P secretario realize a leitura das materias em pauta. 
Pareceres das Comiss6es de [ustica e Redacao, Financas e Orcamento sobre o Projeto 
de Resolucao 001/2026; Indicacao 002/2026, indicando ao Executivo Municipal que 
realize a pavimentacao em paralelepipedo da Rua Doroteu Carlos de Sousa; 
Indicacao 003/2026, indicando ao Executive Municipal que realize a pavimentacao 
em paralelepipedo da Rua Joaquim Inacio de Medeiros, bem como a construcao de 
uma prac;a nas proximidades da referida via; Indicacao 003/2026, indicando ao 
Executivo Municipal que realize a construcao de uma prac;a na comunidade do Barro 
dos Marianos. Todas de autoria da Vereadora Patricia Pereira da Silva Arrais. 
Concluida a leitura a presidente faculta a palavra no pequeno expediente para os 
vereadores que queiram se pronunciarem sobre as materias em pauta. A vereadora 
Patricia sauda os presentes, fala sobre as indicacoes de sua autoria justificando a 
importancia do atendimento, lembra que os pedidos ja foram apresentados em 
outras ocasi6es, masque como nao houve o atendimento as cobrancas continuam, 
lembra ainda que o gestor ja se comprometeu em fazer a grande maioria deles. Por 
fim, agradece o espac;o e pede o apoio de todos para a aprovacao. Concluidos os 
pronunciamentos do pequeno expediente a presidente faculta a palavra no grande 
expediente para os vereadores que queiram se pronunciarem sobre outros assuntos. 
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Sem pronunciamentos. A vereadora Patricia pede para que seja encaminhado oficio 
ao executivo na pessoa do Secretario Romero Aguiar solicitando a instalacao e 
substituicao de luminarias defeituosas na sede do munidpio. 0 vereador Edno pede 
para seja feita uma indicacao solicitando que seja fei ta pavimentacao ou um estudo 
para a Travessa Joana Lima, lembra que ja solicitou esse service a bastante tempo, diz 
confiar no trabalho do gestor. Pede tambem para que a gestao entre em contato com 
o govemo do Estado para solicitar service de pavimentacao asfaltica para o 
municipio. 0 vereador Valdemar lembra que o problema das luminarias a tinge 
tambem a zona rural, diz que ja solicitou do secretario e que o mesmo justificou que 
esta faltando material para a execucao do service. Sugere que oficio pedido pela 
vereadora Patricia seja feito em nome da casa. Por fim, pede para que seja feita uma 
indicacao para a construcao de passagens molhadas na estrada do Sitio Pedra da 
Cruz e localidades vizinhas. 0 Secretario Santino sauda os presentes, parabeniza o 
presidente J aercio lembra que e a primeira vez que a presidencia e ocupada pelo um 
vereador do PT, parabeniza a vereadora Camila lembrando que o seu legado em 
Antonina permanecera porter sido eleita duas vezes como a mais votada, lembra que 
isso e uma grande conquista em virtude de ela ser mulher e ainda existir muito 
preconceito. Diz que tern muito respeito pela vereadora e pelo seu esposo Jailson que 
sao pessoas honestas e que tern muito respeito pela hist6ria do casal. Diz que a 
tirnidez faz parte da vida publica e que ele no inicio da sua trajet6ria publica teve 
muita dificuldade de falar em publico. Por fim, dar sugest6es ao presidente e diz ao 
vereador Bruno que esta na torcida pela sua recuperacao e que sempre o coloca nas 
suas oracoes. 0 vereador Bruno agradece as palavras do Secretario Santino. Na 
ordem do dia vai para votacao o Projeto de Indicacao 001/2026 e as indicacoes 002, 
003 e 004/2026 todos aprovados por unanimidade d:wsentes. Nao havendo mais a 
tratar deu-se por encerrada a sessao e eu � , 
levei a presente ata que depois de Iida vai devidamente assinada por todos os 
presentes. 

JAERCIO PEREIRA BARBOSA 
PRESIDENTE 

� 
MARIA SALETE SOUSA BATISTA 

VICE-PRESIDENTE 
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PA TRICIA PEREIRA DA SILVA ARRAIS 
lil SECRETARIA 

i1ab!. c9 CL 
VALDEMAR DIAS SOBRINHO 

2il SECRETARIO 

€:!it- 52::, 
ANTONIO EDNO DEFREITAS 

VEREADOR 

BRUNO CORREIA ARRAIS 
VER EA DOR 

CAMILA�TEDOSSANIOS 
VER EA DORA 

RONIELES DE SOUSA DIAS 
VERE A DOR 

TALITA FERREIRA LINARD DIAS 
VEREAOORA 
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